
 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 

Μαζί για μια Καινούργια Εποχή για τους Μηχανικούς! 

H ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  συμμετέχει στις εκλογές του ΤΕΕ στις 19 Μαΐου, με στόχο να  

εκφράσει τις ανάγκες της μεγάλης πλειοψηφίας των συναδέλφων, τους μικρούς και μεσαίους 

αυτοαπασχολούμενους, τους μισθωτούς σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, τους νέους συναδέλφους. 

Η ενότητα όλων των ενεργών μηχανικών και όσων  αγωνίζονται καθημερινά να ασκούν με αξιοπρέπεια 

το επάγγελμα, η κοινή δράση πάνω στα πραγματικά προβλήματα του κλάδου είναι το μέσο για να 

μπορέσουμε να είμαστε αποτελεσματικοί και μαχητικοί, για να μπορούμε να φέρουμε μια νέα εποχή 

στο ΤΕΕ, για ένα ΤΕΕ στο πλευρό των μηχανικών και της κοινωνίας. 

Απευθύνουμε δημόσιο και ανοιχτό κάλεσμα προς όλους τους συναδέλφους που αγωνιούν για ένα 

καλύτερο μέλλον, προσωπικό και κοινωνικό. Ανοιχτό κάλεσμα ενότητας και κοινής συμπόρευσης στις 

εκλογές του ΤΕΕ, πάνω στο προγραμματικό πλαίσιο δράσης: 

▶    Δημόσιο και δωρεάν ποιοτικό πανεπιστήμιο. 

▶    Δημόσιος έλεγχος στην Ενέργεια και το Νερό. 

▶   Καταγραφή , αποτίμηση , αποκατάσταση των περιοχών (βασικά της Θεσσαλίας) που επλήγησαν 

από φωτιές και πλημμύρες ,  οικονομική  και επιστημονική υποστήριξη των πληγέντων επαγγελματιών 

και κατοίκων. 

▶   Περιβαλλοντικές επιπτώσεις και αντίμετρα που προσβάλλουν το νομό Μαγνησίας και ιδιαίτερα την 

πόλη του Βόλου 

▶    Νομοθετικές πρωτοβουλίες για: την κλιματική  κρίση, τις προδιαγραφές των μελετών, την Υγεία & 

Ασφάλεια στην Εργασία, την κωδικοποίηση της Πολεοδομικής Νομοθεσίας.   

▶  Να ανοίξει η διαβούλευση με θέμα « τι πόλεις θέλουμε?»                                            .       

Να τηρηθούν και στην χώρα μας με ευθύνη των φορέων μας , των μελετητών και 

κατασκευαστών συναδέλφων μας  οι διεθνείς αναλογίες πράσινου / κάτοικο και λοιπά  

νομοθετικά μέτρα σε ιδιωτικό και δημόσιο χώρο, ως ελάχιστη αντιμετώπιση της κλιματικής 

κρίσης και επιπλέον της αέριας ρύπανσης παράλληλα με τη διατήρηση, το σεβασμό και την 

ανάδειξη της  πολιτιστικής κληρονομιάς των πόλεων και του φυσικού περιβάλλοντος. 



▶  Να ανοίξει η διαβούλευση με θέμα την προσαύξηση του συντελεστή δόμησης για τα 

ενεργειακά κτίρια .με το ΝΟΚ 2012.    ΝΑΙ στα πράσινα κτίρια, με απόδοση του οφέλους στην 

ποιότητα ζωής, των κατοίκων, των πολιτών και του ευρύτερου περιβάλλοντος με παράλληλη 

οργάνωση δημόσιων, σύγχρονων , ασφαλών και προσιτών συγκοινωνιακών μέσων . 

▶   Πλήρη επαγγελματικά δικαιώματα σε όλες τις ειδικότητες μηχανικού.   

▶   Επαναφορά των ελάχιστων αμοιβών. 

▶   Δίκαιη φορολόγηση με αφορολόγητο σε αυτοαπασχολούμενους και μισθωτούς κατ’ ελάχιστον στα 

10.000 ευρώ. 

▶  Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στον Τεχνικό Κλάδο με κατώτατο βασικό μισθό στα 1300 ευρώ. 

Σταδιακή αύξηση των αμοιβών  κατά 30%. 

▶   Στελεχωμένο Help Desk του ΤΕΕ με καθημερινή νομική και τεχνική υποστήριξη. 

▶   Επιστημονικό Έργο με ενισχυμένη Τεχνική Βιβλιοθήκη, παραγωγή τεχνικών οδηγιών και οδηγών 

άσκησης του επαγγέλματος για νέους μηχανικούς, επιμορφωτικά σεμινάρια και επιστημονικά 

συνέδρια διεθνούς κύρους. 

▶   Αναβάθμιση του ρόλου και του έργου  των Δημόσιων και Δημοτικών Τεχνικών Υπηρεσιών με 

ενίσχυση του αριθμού  των υπαλλήλων , όπως και οικονομική αναβάθμιση του μισθολογίου στα 

όρια του πληθωρισμού και της ακρίβειας.  

▶  Κατάργηση της λειτουργίας του ΤΕΕ ως αναθέτουσας αρχής. Διαφάνεια στις διαγωνιστικές 

διαδικασίες και τις αναθέσεις των δημόσιων μελετών και έργων. 

▶  Επαγγελματικός Οδηγός και επιμόρφωση/ενημέρωση των νέων αποφοίτων συναδέλφων που 

βγαίνουν στην αγορά εργασίας. 

Τα προβλήματα των συναδέλφων μας είναι κοινά.  Ας κάνουμε και τις λύσεις κοινές! 

Προχωράμε μαζί για τη νέα διοίκηση του ΤΕΕ Μαγνησίας. Στην υπηρεσία των Μηχανικών και όχι των 

παραγόντων. 

▶   Επαναλειτουργία όλων των Επιτροπών του ΤΕΕ Μαγνησίας, συλλογική δουλειά στην εκπροσώπηση 

του ΤΕΕ σε διάφορους φορείς και συμβούλια που το Τμήμα μας έχει θεσμοθετημένη παρουσία. 

Να πάψει η διαχειριστική αξιοποίηση του θεσμικού ρόλου του ΤΕΕ Μαγνησίας από την πρόεδρο 

προσωπικά. 

Να πάψει το ΤΕΕ Μαγνησίας να λειτουργεί ως φερέφωνο κυβερνητικών υποσχέσεων που δεν 

τηρούνται. Το τμήμα Μαγνησίας να αποκτήσει ξανά τον διεκδικητικό ρόλο που είχε πάντα.  

Να γίνει και πάλι το ΤΕΕ Μαγνησίας ένας φορέας που μάχεται συλλογικά από κάθε θέση για την 

υπεράσπιση της πλειοψηφίας των μελών του. 

Προχωράμε  για μια καινούργια εποχή για τους μηχανικούς, στο πλάι όλων των συναδέλφων! 



Τα μέλη της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ στα ψηφοδέλτια του Τοπικού 

Τμήματος Μαγνησίας: 

ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ  
 

ΓΙΔΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 

ΛΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
 

ΤΑΜΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

ΜΥΡΙΚΝΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  
 

ΦΛΑΜΠΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
 

ΣΑΧΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
 

 

ΣΒΕΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ   

ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 

 

 


